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Dohoda o prioritách  

projektu Místní akční plán rozvoj vzdělávání IV v SO ORP Vyškov 

 

 

V návaznosti na již vytvořený Strategický rámec MAP v předchozích letech bylo nutné 

v novém období realizace projektu MAP IV revidovat a aktualizovat již stanovené priority, 

jejich cíle, navrhovaná řešení a aktivity a současně stanovit priority pro období do roku 2028. 

V pracovních skupinách proběhla podrobná analýza potřeb území, aktualizace SWOT 3 analýzy 

v prioritních oblastech, aktualizace VIZE, návrhů priorit a cílů vzdělávání v území MAP. V každé 

pracovní skupině byla vedena diskuze do hloubky problému, tzn. že předmětem nebyla jen 

identifikace problémů, ale především došlo k identifikaci pravých příčin stávajícího stavu. 

Klíčovým bodem celého tohoto postupu byla aktualizace návrhu priorit a cílů a propojení 

s aktivitami ve Strategickém rámci MAP a následně s konkrétními aktivitami v Akčních plánech 

na roky 2025/2026, 2026/2027, 2027/2028. Data byla aktualizována nejen z pracovních 

skupin, ale i z výstupů z Kulatých stolů pro základní i mateřské školy a zřizovatele. Klíčové 

informace byly také získány prostřednictvím osobních rozhovorů s vedením škol, ale také s 

pedagogy a účastníky na jednotlivých aktivitách projektu. Na struktuře priorit a cílů MAP se 

shodli všichni zapojení aktéři ve vzdělávání. Jednotlivé kroky byly zveřejněny a dány v rámci 

konzultačního procesu k připomínkování všem zapojeným aktérům ve vzdělávání.  

 

 

Priorita 1: Zabezpečení kvalitního vzdělávání všem dětem a žákům 
Problém: Velké rozdíly v kvalitě vzdělávání mezi školami, nerovnoměrný přístup k moderním 

vzdělávacím nástrojům a metodám výuky. 

V rámci této priority se zaměříme na zajištění kvalitního vzdělávání pro všechny děti a žáky, s důrazem 

na rovný přístup k moderním výukovým metodám, podpoříme rozvoj kompetencí pedagogických 

pracovníků a zaměříme se na inovativní přístupy ve výuce. Klíčová témata: podpora moderních 

didaktických forem, podpora pedagogických a didaktických kompetencí pracovníků a podpora 

managementu třídních kolektivů. 
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Priorita 2: Rozvoj infrastruktury a zázemí pro vzdělávání 
Problém: Nevyhovující stav budov škol a vybavení pro kvalitní výuku, potřeba energetických úspor a 

zlepšení přístupu pro všechny žáky. 

V rámci této priority podpoříme rekonstrukce a modernizace školních prostor, zajištění kvalitního IT 

vybavení a podpoříme školní budovy, které budou vyhovovat moderním požadavkům na výuku a 

přístupnost pro všechny děti. Klíčová témata: zajištění kvalitního zázemí pro výuku, modernizace 

školních prostor, zlepšení energetické náročnosti a bezbariérovost škol. 

 

Priorita 3: Fungující systém formálního, neformálního a zájmového vzdělávání 
Problém: Absence spolupráce mezi různými typy vzdělávání a nevyužívání potenciálu neformálního a 

zájmového vzdělávání. 

Budeme podporovat spolupráci mezi školami, organizacemi a komunitami, abychom propojením 

formálního, neformálního a zájmového vzdělávání vytvořili lepší podmínky pro rozvoj žáků. Klíčová 

témata: podpora moderních didaktických metod, rozvoj potenciálu každého žáka, podpora žáků se 

sociálním a jiným znevýhodněním, podpora vzájemného učení a mentoringu. 

 

 

 

 

 

 

 

 
Schválil Řídící výbor, dne 21. 5. 2025 
 
 
 
 
 
 
 
 
        …………………………………………………. 
                  Mgr. Jitka Zalešáková 
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